

十三、让外袍披在身上

(列王纪下2章)

生活中许多职位有专门的身份象征或特权。警察有制服肩章；急救车司机开的车有一闪一闪的开路灯和呼啸笛，还有人拥有标志性的称呼，如“经理”。

以利亚则有自己的外袍。当上帝召唤以利亚走出山洞时，这位先知“就用外衣蒙住脸”(列王纪上19章13节)当以利亚按照上帝的指示去召唤以利沙时，他“脱下外袍，披在以利沙身上”(列王纪上19章19节)，表示以利沙已被选为以利亚的继承者。在生命的最后一天，以利亚卷起外袍，当作手杖击打约旦河，将河水分开(列王纪下2章8节)。

那么外袍(mantle)指什么呢？有个形似词“mantel”指壁炉上的架子，¹但“mantle”(词尾“-e”)并非日常用语。²英语中的“mantle”源于拉丁词“cloak”，意为“无袖的松散服饰，常着于其他服饰之上”。³希伯来词把“mantle”，译为addereth，意思基本一致。外袍一般指一件简单的服饰，像牧羊人的斗篷或是随意披到肩上的东西。有时，此词还用来指一些像王袍⁴一样的重要服饰。外袍类似于牛仔的斗篷，印第安人的毯子，墨西哥人的瑟拉佩，或老妇的披肩。

以利亚的外袍是用毛皮或其他粗糙的材料做成的简单服饰。亚哈谢的使者形容以利亚“穿着兽皮的外袍”(列王纪下1章8节)，既可指他本人也可以用来形容他的服饰。《列王纪下》2章8节中，以利亚卷起外袍，击打约旦河，七十子希腊文本圣经称之为“羊皮”而非“外袍”。许多先知效仿以利亚，用粗糙的外袍作为自己的标志。撒迦利亚书指出那些假先知“穿着粗毛衣骗人”(撒迦利亚书13章4节)。施洗者约翰本着“以利亚的灵和能力”(路加福音1章17节)。出生的时候，就是穿着“骆驼毛的衣服”(马太福音3章3-4节)作为一名先知出现的(路加福音7章26节)。因此，我们可以把以

利亚的外袍想成是用动物皮毛或其他粗糙材料做成的可以随意披到肩上的松散服饰。⁵

最后这节课，以利亚被旋风接走时，外袍落到了以利沙⁶身上。让外袍披在身上——我们将用这个话题来结束本系列课程。

上帝仍需要以色列的男女仆从

以利亚成就显著。以利亚出现之前，没有一个上主的先知敢对亚哈直言相告(列王纪上20章)。如果没有以利亚，耶洗别也无须费心考虑上主的律法(就像在列王纪上21章中那样为一己之利歪曲上主的律法)，亚哈的那四百个御用先知也不会(哪怕是作秀)以上主的名义讲话(列王纪上22章11-12节)；那些先知学校也不会存在(列王纪下2章3、5节)。以利亚的努力取得了很大的成效。后来亚哈之子约兰继位时，“他除掉他父亲拜巴力所立的神柱”(列王纪下3章2节)。

但这并不意味着功德圆满，也不是说上帝因此就不再需要专门的代理人。人们对巴力崇拜仍在继续，直到列王纪下10章18-27节，耶户逮捕了巴力的崇拜者，才终于“从以色列消灭了巴力”(28节)。但是

[1]“mantle”和“mantel”源于同一个拉丁词。

[2]我能想到此词唯一的使用是在一首“黑暗之篷”的诗里，指笼罩黑暗的“斗篷”或“盖子”。

[3]Funk and Wagnalls 词典第1卷 1951年出版。

[4]约拿书3章6节，另一个例子是亚干贪恋巴比伦外袍(约书亚记7章21、24节)；这件外袍可能是件华丽夺目的服饰。

[5]若有外袍作为直观教具(“见直观教具说明”)，用它来讲述外袍的样子。现在把它披在肩上。

[6]我们知道，以利沙离开的时候，那件外袍并没有真正落到以利沙本人身上，而是外袍所象征的权威与责任落到了他身上。短语“责任落于某人肩上(the mantle falling on someone)”可能源于以利亚把外袍披于以利沙肩上，召唤他去做先知这一典故。

还有其他的邪恶盛行于世,包括像对约兰的偶像崇拜。上帝仍然需要他在以色列的臣仆。

今天上帝仍然需要以色列的男女仆从。我们要感谢上帝派遣那些毕生宣传讲解真理的人们来到我们面前,他们勇于面对当代那些错误的行径和不敬神的表现,取得了显著的成绩。主的教会成员遍布全世界。我们也见证了像东欧的福音传道主义一样令人振奋的事情。每个教堂就是上帝使男男女女奉献给他们的证明。

然而,我们不应该认为万事大吉。灵魂仍处在黑暗之中,充斥在我们周围,甚至是整个世界。机会可能正在溜走。我在俄国和东欧工作的朋友说,共产主义仍然活跃,仍在致力于切断福音传播的途径。

在美国和其他一些国家,显然还存在“巴力崇拜”。我们不崇拜石头制成的雕像,却要膜拜繁荣,权利和财富。希伯来书的作者说:“要满足于自己所有的”(希伯来书13章5节);但是每则广告,每句商业口号都在呐喊:“不要满足于现状,你需要更多!更多!更多!”

我们不再去巴力神庙沉溺于神庙娼妓的温柔乡里,却在最豪华的酒店里和最“舒适”的家里继续这种勾当。圣经说性行为不检点的人“一定不能成为上帝国的子民”(加拉太书5章19-21节),但已有许多人把这种不检点当成了一种生活方式。上帝明鉴,艾滋病的传染惊醒了我们这个民族,但是人们解决问题的办法并不是戒除那些不检点的行为,却是四处散发避孕设备并教导人们如何进行“安全的性行为”。

这样做的最终结果便是人们受尽头疼、痛苦和堕落的折磨,而最悲惨的后果之一莫过于成千上万的家庭的破裂!

上帝从没像现在这么需要他的以色列子民:男人、女人、男孩、女孩。上帝仍需要有人挺身而出,捍卫他宣传他的道。已经快一周了,我们没听到任何关于其他正遭受苦难的伟大士兵和已死去的虔诚的“以色列母亲”的讯息。谁来接替他们呢?谁来呢?

上帝会用一些特殊的男女仆从

上帝会用什么样的人为他服务呢?“乐意,甘心 and 能干”便是渴望起步的人们要具备的三个条件。下面我们来讨论可以为上帝所用的那种类型的人:

首先,上帝会用那些乐意为他服务的人。以利亚

失落的时候,上帝对他说:“你从原路回到大马士革附近的旷野去。你到了那里……要膏立亚伯米何拉人沙法的儿子以利沙接替你作先知”(列王纪上19章15-16节)。上帝已经让人在等着,就是以利沙。我不确定上帝为什么或怎么选择的以利沙;我也不知道在以利亚将外袍披在身上时,以利沙是否知道自己已被选择了。但可以肯定的是,如果以利沙不乐意为上帝服务,那么上帝的选择和以利亚披上外袍的一切将毫无意义。

“以利亚离开那里,找到了沙法的儿子以利沙……”(列王纪上19章19节a)。以利亚找啊找,终于发现了上帝指派给他的那个人。他并不是在自己成长的那个贫瘠的国家,而是在肥沃的约旦河谷地发现的。找到以利沙的时候,他并没有在布道或学习。相反,以利亚远远看见他的时候,“在以利沙面前有十二对牛,他自己正在赶着第十二对牛”(列王纪上19章19节b)。以利沙是个农民,在美国重建运动期间,许多布道者就是农民,他们辛勤耕耘维持生计,却仍不放过任何宣传福音的机会。上帝会用任何乐意为他所用的人。

“以利亚脱下外袍,披在以利沙身上”⁷(列王纪上19章20节a)。以利沙一定觉得奇怪,他肯定听说过以利亚,但他们肯定素未谋面。设想,一天以利沙正在耕地,突然冒出来一个野人似的怪物,双眼火一样的红,就那样看着他,然后摘下外袍——披在他肩上的斗篷,满是汗渍,还由于长途跋涉挂满了灰尘,更由于被用作夜间的枕头而破烂不堪。那人一句话也没说就脱下外袍披到以利沙肩上。

以利沙显然理解其中的意味,也许上帝曾给过他幻影。不过更有可能是以利沙知道以利亚和外袍,因而立刻明白了以利亚这一举动的意义。

那么以利沙如何反映呢?上帝从不强迫我们履行他的旨意。他把我们造成自由意志的个体,要不要为他所用取决于我们自己。以利沙的反应积极迅速。“于是以利沙离开他的牛,去追以利亚,说:‘等我向父母亲吻别了,然后就跟你走’”(列王纪上19章20节a)。毫无疑问,以利沙的灵魂正在为吞噬那个国家的精神瘟疫而悲观。“我愿意走!”他说:“请给我一分钟时间让我和父母道别”。

或许会有人说:“我记得有位使徒候选人说,

[7]如果有外袍做直观教具,用来模仿以利亚的动作。

‘主啊，我要跟从你，但是请让我先回去向家人告别吧’。耶稣对他说：‘手扶着犁而不断向后看的人对上帝国是没有用处的！’（路加福音9章61-62节）。以利沙说想回去吻别父母，以利亚回答：‘好吧，你回去。我不阻止你！’（列王纪上19章20节b）我看这两件事一模一样，所以不确定以利沙是否真的愿意跟以利亚走！”

这两个事件的区别在于其中人物的心态不同。在《路加福音》9章57-62节，耶稣探查了那三个信使候选人的心理，发现他们只是在找借口；并不想把自己奉献出去成为专职使徒。特别是其中的两个根本没打算立即追随耶稣，只是想将来某个不确定的时间再去追随他。另一方面，接下来的事情表明以利沙没有找借口，他已准备好立即追随以利亚。

接下来的这些事情有助于我们理解以利亚的话并不是必要的责难，⁸以利亚的意思也许就是允许以利沙回去向大家简单地道别。他所说的“我向你作了什么呢？”或许就是在暗示：“我叫你去做先知并不是要你断绝与家人的所有联系。⁹去告诉他们你要做什么，然后再来跟我走”。¹⁰

以利沙就回去，把他的一对牛宰了，¹¹把轭当柴烧，¹²煮了肉。他把肉分给大家，他们都吃了（列王纪上19章21节a）。

以利沙倾其所有款待亲戚朋友，举行了庆祝宴和告别会。盛宴桌上的主菜便是他用来维持生计的工具。以利沙在断自己的后路。我们想起以弗所说的行巫术的人，他把巫术方面的书全烧光了（使徒行传19章19节）。

“然后以利沙去跟从以利亚，作他的助手”（列王纪上19章21节）。以利沙毫不犹豫，与家人朋友告别，追随以利亚而去，就像毅然弃网追随耶稣的渔夫一样（马太福音4章20节）。

既然上帝选择了以利沙，他也以不同但特有的方式选择了你。他赋予你生命，才智和时间，把你武装起来，你做的工作别人无法胜任。

我听到有人辩解：“可是我并没有什么出色的才干”；“我还太年轻”；“我太老了”；“我得忙着养家糊口”；“我没什么可为上帝效力的”。

我的大女儿辛迪和女婿理查德带着孩子们（我的外孙）在罗马尼亚的布拉索夫传教。那里的工作是由基督机构的老成员启动的，他们虽然退休了，却仍在继续

侍奉上帝。另外有个工作者是位年轻的未婚女性，已经在好几个国家作过传教工作。所以不论年轻还是年老，已婚还是未婚，有无孩子——上帝都为大家提供了适当的工作。

反对者会反驳：“这对我们太严厉了吧！我们并非穷根究底！只是此时此地没有什么可让我们做的”。我这里有封好友¹³的来信。他已经七十多岁了，身体一直不好，一辈子没信上帝，但最近信了上帝。有个星期天，为了找个专业牧师，我同教会会众的成员一一辩论。结束之后，这位朋友情绪低落地同我谈话，他说：“我虚度了自己的年华，浪费了自己的才智”。他想要我帮他找到属于他的神职工作，但他不知道自己是否能有这样的机会。虽然上了年纪，但他思维敏捷，而且语言功底深厚。我看到过他给当地报社编辑写的信，于是叫他为我们的教会公报写文章，还鼓励他多找些其他可以发挥自己特殊才干的渠道。我刚刚收到的这封信便是他写给编辑的最后一封。题为“教会领导应该反对腐败、堕落和暴力的影视节目”。最后一段开头如下：“只需要我们这些当事人静坐一旁看着（我们的民族）堕落下去？还是要奋起抗争？作出果断的抉择就已经足够了”。

这篇文章好像是专门为这次课程撰写似的！

问题并不在于上帝能用我吗？这个问题的回答定是个响亮的“能！”关键在于你准备好为他服务了吗？

其次，上帝会用那些甘心磨练自己的人。以利沙接到任务后便随以利亚而去，之后这么多年，他一直在为以后的工作做准备。他的身份不是“副牧师”；也不是“羊皮副总管”，更不是“指定继承人”，而是仆从。“然后以利沙去跟从以利亚，作他的助手”（列王纪上19章21节a）。列王纪下3章11节讲他给以利亚手上洒水；做最不体面的工作。如果上帝要用我们，我们就得甘愿做仆从。

[8] 有人认为这是在测验以利沙是不是真的想成为一名先知。这样的话，这些话语的意思就同路加福音9章中耶稣说给那几个人的话雷同了。

[9] 这一点值得上帝的任何一个专门臣仆细细度量。

[10] 以利沙这句意味深长的话或许还有其他的解释，见37页。

[11] 译为“牺牲”的这个词可以简单地理解为“宰杀”，可能这就是以利沙所说的。

[12] 大多数祭司时，只有动物的一小部分用于祭司，剩余可食用的部分由神职人员分而食之。

[13] 德克萨斯州，Cleburne市的艾伦英里斯。

以利亚服务的同时,也在进行工作训练。实际上,以利亚是在对他说:“看我怎么做,然后你跟着学”。这种训练方法已经在美国使用了很多年,鸟兽训练幼崽也是用的这种方法。通常这是最好的训练方法。

列王纪下2章,先知门徒看到河水为以利亚分开时喊道:“以利亚的能力在以利亚身上了”(15节)。事实上,以利亚早在捡起以利亚的外袍,敲开河面之前就已经开始吸收以利亚的精神。在与这位火之先知风尘仆仆地走遍北部王国,翻越重重山岭之时,以利亚就已经在一天天地汲取以利亚的精神。在漫长寒冷的冬夜,他跟着以利亚幕天席地露宿在外时,以利亚已经明白作为先知的生活是什么样子。和我们的亲人或童子军队员远足露营是有趣的探险。但是和这样一个野人从吉甲出发远足就完全是另外一回事了。以利亚总是不修边幅,但是以利亚坚持跟着他。到了需要以利亚披起外袍的时候,他已经做好了准备。

上帝为你准备了工作;他赐予你才智能力就是要为他的荣耀服务(马太福音25章)。这并不是说这些才智马上就会发挥作用,而是要经过一段准备过程——或许是好多年的准备——才会在我主面前充分发挥出来。

为了完成手头的文章,我去采访一位技艺精湛的喜剧魔术师。采访过程中他的妻子倚在一旁,用十分确定的口气说道:“他喜欢表演,但就是不喜欢p字头的词”。我听得一头雾水,问她什么是“p”字头词,她说:“就是准备(preparation)和练习(practice)啊”。

准备的过程的确无聊,但若是没有准备和练习就鲜有收获。我喜欢足球,却不愿在俄克拉何马骄阳似火的日子里做那些累死人的练习。那些汗水,疼痛以及肺部要炸裂的感觉让我记忆犹新。我不喜欢训练的过程,但既然我想踢球,就必须去训练。我喜欢布道,但是那些必不可少的准备和练习过程让人烦恼(尤其是那些记忆性的工作)但我还是去做了,因为我想尽最大努力上帝服务。

训练最有效的方法是像以利亚那样,尽可能多地与上帝的真正臣仆在一起,尽己所能帮助他/她。你会在工作过程中学到本领,领悟到如何为上帝服务。

最后,上帝会用那些能坚持到底的人们。以利亚人生的最后一天里在以利亚的陪伴下度过。他们从吉甲来到伯特利,又来到耶利哥,最后到了约旦河。以

利亚脱下外袍卷成手杖击打河面,¹⁴把水分开,他们便从干燥的河床上走了过去(列王纪下2章8节)。

到了河对岸,以利亚说:“我被接去以前,你要我为你做什么?”(9节a),他想给这位忠实的追随者留份分别礼物,作为爱的表现。以利亚回答:“请把你的能力双倍给我”(9节b)。以利亚想成为以利亚的精神继承者(申命记21章)。¹⁵以利亚说如果以利亚能看见以利亚被带走时的情况,他的要求就能满足(10节)。

第11节开头说:“他们一面走一面谈,……”。难道你不想知道他们在谈些什么?他们是在谈论以利亚一生中的辉煌事迹?还是在谈论迦密山上的竞赛或是其他重大事件?或许还是因为忆起两人在一起时的趣事而放声大笑呢。

他们就这样边走边聊,“一辆火马拉着的火焰车来到他们中间”,然而,以利亚仍能看见旋风中的以利亚越升越高,最后消失(11节b)!

以利亚消失了,以利亚悲痛万分,双手扯着衣领,将外套撕成两半。¹⁶这时的以利亚就像我们失去挚爱的人时一样,悲伤远远大于喜悦。如果逝去的人是位虔诚的基督徒,那这个时刻正是他/她的胜利之时,但对我们来说却是个失去的时刻。我们为之哭泣(但并不像那些“没有希望的人”那样)。¹⁷

尘埃落定之后,以利亚走到以利亚被带走的那个地方,发现以利亚的外袍落在地上。¹⁸显然除了这件外袍,其他所有属于以利亚的东西都同以利亚一起被卷走了(唯有外袍留了下来)。以利亚看着外袍,又回头看了约旦河。¹⁹他心里一定非常矛盾:既对可能发生的事感到兴奋,又担心期盼的事情不会发生。

他捡起外袍走向约旦河(13节),到了泥泞的河边,他边卷起外袍击打着河水,²⁰边喊道:“上主——以利亚的上帝在哪里?”(14节a),显而易见,以利亚关心的是上帝的存在。他的意思是说:“主啊!您在吗?”

[14]若有外袍做直观教具,请模仿以利亚的动作。

[15]还有其他先知们(列王纪上20章22节;列王纪下2章3、5、7节等等)。

[16]创世纪37章29节;撒母耳记下13章19节;约伯记1章20节;2章12节等等。

[17]帖撒罗尼迦前书4章13节。

[18]若有外袍做直观教具,把它扔在地上。

[19]捡起外袍,看着它,再回头看看身后。

[20]若有外袍做直观教具,请模仿以利亚的动作。

我继承了那双倍的能力吗？河水会像为以利亚分开一样为我分开吗？”河水分开了（14节b）。

先知门徒可能就站在耶利哥附近远离以利亚和以利沙的高地上，看见了事情的全过程（7节），知道发生了什么，但却说不上具体是怎么回事。但是，当以利亚东渡约旦河时，河水为他分开，而现在以利沙再渡此河，河水同样为他分开了的全过程，他们看得一清二楚，结论似乎清清楚楚。

耶利哥来的五十个先知在远处观看，就说：“以利亚的能力在以利沙身上了”。他们去迎接他，俯伏在他跟前（15节）。

这些曾经非常尊重以利亚的先知门徒，²¹现在也尊重以利沙。

这些先知门徒不清楚以利亚到底怎么了。因为以前只有一个人不经死亡就被带去天堂，所以他们很难相信同样的事情会发生在以利亚身上。人们都知道，以利亚总是被“耶和华的灵”（列王记上18章12节）。神秘地遣往这里那里，所以他们认为这次可能也只是上帝把它带到另外一个地方去执行任务而已。²²

他们对他讲：“我们这里有五十个仆人，都很强壮，请让我们去找你的主人。也许上主的灵带走他，把他放在山上或山谷里”（16节a）。

注意先知门徒们称自己为以利沙的“仆人”，并请求允许他们去搜索。以利沙知道这种搜寻只是浪费时间，起初说道：“不，你们不要去！”（16节b），但先知门徒坚持要去，直到以利沙“不好意思”（17节b），拒绝他们。《新英语圣经》（NEB）译为“不忍心拒绝”。终于，以利沙发话了：“你们派人去吧”（17节a）。他们找了三天都没有找到（17节b）。

以利沙一直在耶利哥等着，等他们回来后说道：“我不是告诉过你们不要去吗？”（18节），这看起来像是责怪：“如果你们视我为领导就得学会听我的话”。

本章接下来讲两个以利沙的故事，讲以利沙拥有以利亚一样的神力——双倍的祈福和惩罚的力量。第一个故事是治疗耶利哥水域。以利沙要走了，人们希望从他那里得到帮助，耶利哥水质恶劣，使得土地“贫瘠”（19节），以利沙用一个新水罐加了点盐净化（直译为“治愈”）了水（20-22节）。

第二章结尾部分是颇有争议的故事。两只雌熊教训四十二个不敬神的年轻人，这群“街头黑帮”嘲笑上帝的先知。显然这个故事旨在说明以利沙拥有同以利亚乞降天火一样的神力。故事并非教导人们在后院养一两只熊去教训嘲笑传教圣徒的人，²³而是教导我们尊敬上帝和他的道。

本章结尾部分，以利沙到了迦密山——也许是去调养他的精神²⁴（我们都应该不时地使精神保鲜），然后返回撒马利亚（25节），那里有他的家（列王纪下5章3节）。

看看这几节的内容，再浏览后面几章，我们会明白两件事：（1）以利沙因“外袍披在身上”而受保佑；（2）因为外袍披在身上，以利沙接受了重大的责任。

以利沙赢得尊敬，因之受到保佑。我们看到先知门徒自称以利沙的臣仆，请求允许他们去搜寻。这种关系一直延续到后面几章。列王纪下4章1节称先知门徒为以利沙的“仆人”。6章1-2节中，先知门徒又请示以利沙允许他们建造。显然，以利亚对这些先知的权威现已转移到了以利沙身上。

以利沙同样承担了重大的责任。接下来的十一章讲述以利沙的伟大功绩。这些章节描述以利沙的内容远远多于描述以色列和犹太这两国君主。比如，在第四章中，我们看到了油的奇迹，看到了“为先知提供小阁”的妇人生子的奇迹，“中暑死亡”的故事和给众人分食的奇迹。第五章讲述乃缦的康复。第六章讲把斧头浮上来的奇迹和使叙利亚士兵瞎眼的奇迹。第六章和第七章讲撒马利亚经历了可怕的饥荒后仍能奇迹般地战胜叙利亚的故事。

类似的故事一直延续到第13章以利沙死的时候才完结。以利沙是可以为上帝所用的人；能坚持到底的人。

你准备好为上帝服务的时候会受到保佑。同时，你将承担更大的责任。²⁵我想不出还能有什么样的责任会重于上帝教会中长老的职责²⁶——或是作为教堂执事，教师，传道者，或是上帝的其他臣仆，如果你想

[21] 一个例子就是早先他们犹豫不决，不敢直接同以利亚说话，却同他的仆人说（列王纪下2章3、5节）。

[22] 主的灵把腓利“带走”（使徒行传8章39-40节）。

[23] 见前一课“谁说我要垂老矣？”。

[24] 这个地方似乎是以利沙最喜欢的胜地（见列王纪下4章25节）。

[25] 这一点雅各在雅各书3章1节中指明了。

[26] 希伯来书13章17节。

终生侍奉上帝,就得在感谢保佑的同时准备接受责任。

问题在于,我们能够坚持到最后吗?耶稣说:“忍耐到底的人必然得救”(马太福音10章22节)。不要忘记,他还说:“手扶着犁而不断向后看的人对上帝国毫无用处”(路加福音9章62节)。

坚持到最后可不容易。上帝已经允诺与我们同在并帮助我们(希伯来书13章6节)。但并没承诺给我们轻松自在的生活。如果你决定成为上帝在以色列的男仆或女从,我可以给你几项保证,保证你将面临重大责任,面对重大挑战,也可以保证事情有时会很困难。保罗说:“我们必须经历许多苦难才能成为上帝国的子民”(使徒行传14章22节)。我已经尽力开诚布公的宣讲这些课程;也尽力不去美化侍奉上帝的有关事情。独行不易,易生寂寞。

这只是事情的一个方面。我也可以保证,此时此刻,将来永远,你可以受到上帝的保佑。你可以现在就与上帝同在并受到他的帮助,总有一天你将听到他说“很好,你这又好又可靠的仆人!”(马太福音25章21-23节)。

结 语

成为上帝在以色列的男女仆从是与众不同的事。“要成为这样的人,你就必须具备乐意、甘心、能够这几个条件”。上帝要用乐意为他服务;甘心自我锻炼;能够坚持到底的人。关键在于,你乐意,甘心或是能够为上帝所用吗?你愿意外袍披在身上吗?

以利亚的外袍²⁷没有魔力。这外袍应该沾满灰尘,汗渍斑斑,破烂不堪但它仍是上帝派以利亚去工作的象征。扪心自问,如果以利亚的外袍落到了你的身上,你会怎么做呢?你会说:“哪来这恶心的东西?”还是说:“我准备好了!也打算切断自己的退路。上帝要我做什么我就做什么”。

上帝需要你,首先需要你成为基督徒²⁸,然后需要你成为积极的,善启发人心的上帝传话者。我希望并祈祷你们能披着上帝的外袍²⁹为他服务!

[27] 若有外袍做直观教具,结束的时候把它拿在手里。

[28] 要成为基督徒,你得相信耶稣是上帝之子,要为自己的罪过忏悔;向耶稣宣誓效忠;并要接受洗礼(浸于水中),以得赦免(马克福普16章16节;使徒行传2章38节;罗马书10章9-10节;使徒行传22章16节)。

[29] 若有外袍做直观教具,把它披到肩上。